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PRACOVNÝ LIST 

1) Vypočítaj do riadku alebo pod seba  a) 4365 + 1256 =

b) 5327 – 2564 =
  c) 4924 + 3647 =

d) 4272 – 3674 =
  e) 5326 + 1868 =

f) 3641 – 1754 =

2) Vypočítaj príklady: 

a) 747 + 6 . 40 =

b) 1375 – 30 . 30 =

c) 700 . 9 – 246 =

d) 4000 : 5 + 325 =

e) (46 + 79) – 27 =

f) 246 – (97 + 24) =

3) Zaokrúhli:

a) na stovky    
4363 =

b) na desiatky    6432 =

c) na tisícky     
4754 =

4) Premeň:

a) 54 m = ............. dm

b) 4300 mm = ............... cm
c) 9000 cm = ............. m

d) 640 dm = ................ cm

5) Základnú školu navštevuje 341 chlapcov. Dievčat je o 105 menej ako chlapcov. Koľko žiakov spolu navštevuje základnú školu? 


6) Narysuj trojuholník ABC, ak poznáš jeho strany:

|AB| = 4 cm 5 mm, |BC| = 5 cm 3 mm, |AC| = 6 cm 2 mm

7) Narysuj kružnicu k so stredom S a polomerom 4 cm 7 mm, vyznač jej polomer.
8) Doplň na voľné miesta čísla, aby vznikli príklady z malej násobilky:
a)             .           = 48

b)          : 7 = 5

c)         .         = 27
d)      32  :           = 4

e)  5 .        = 45

f)  6    :          = 1
